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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Bureaux de poste
Question écrite n° 654

Texte de la question

M. Bernard de Froment attire l'attention de M. le ministre de l'industrie, des postes et telecommunications et du
commerce exterieur sur la suppression des bureaux distributeurs des postes dans le monde rural. Il lui soumet
le cas de la commune du Compeix (Creuse) qui ne dispose plus que d'une levee quotidienne du courrier (a 13 h
30), ce qui rend impossible toute reponse a un courrier dans la meme journee. Cette suppression a donc de
lourdes consequences sur la gestion administrative des entreprises de ce secteur. Il regrette que les entreprises
qui ont choisi de s'implanter dans cette zone rurale connaissent cette difficulte. Il se rejouit des propos tenus par
le Premier ministre sur le maintien des structures administratives dans le monde rural, mais souhaiterait qu'une
adaptation de ces meme services soit effectuee afin de repondre aux attentes du monde rural. Il lui demande sa
position sur ce dossier.

Texte de la réponse

Dans un souci d'optimisation des moyens du service public, La Poste est conduite, dans certains departements,
a reorganiser le reseau des bureaux participant a la distribution du courrier. Les reamenagements effectues, a
caractere essentiellement technique, consistent a redeployer certains services de distribution eclates dans de
nombreux petits bureaux, sur des centres plus importants dotes d'infrastructures mieux adaptees au trafic a
ecouler. Cette forme de restructuration permet de rationaliser le traitement du courrier en reduisant le nombre de
manipulations des correspondances tout en garantissant la qualite des prestations offertes aux populations des
communes rurales. Le village du Compeix depend de la circonscription de Royere-de-Vassiviere. Le circuit de
ramassage du courrier mis en place dans ce secteur, qui prevoit de passer dans cette localite a 13 h 15, a ete
organise de telle sorte que puissent etre respectes les delais impartis aux etablissements postaux locaux pour
traiter les objets releves avant leur concentration sur le centre de tri charge ensuite de les redeployer suivant
leur destination finale. L'enquete effectuee localement fait apparaitre que la quasi-totalite des habitants de la
commune du Compeix ne voit pas l'absolue necessite de beneficier d'un relevage plus tardif de la boite aux
lettres. Neanmoins, une etude est menee actuellement par les services departementaux de La Poste de la
Creuse dans le but de trouver une reponse adaptee aux besoins specifiques de l'entreprise du Compeix qui
s'estime penalisee par cette organisation.
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